

2024年11月20日
日立高新技术中国事业集团

“继往开来，常伴常新”
日立高新技术中国事业集团 60 周年活动在沪举办

2024年11月15日，日立高新技术中国事业集团（以下简称“日立高新”）在上海举办了60周年纪念活动。中日政府及机构的相关领导、众多客户及合作伙伴齐聚一堂，以“继往开来，常伴常新”为主题，回顾了日立高新在中国60年来的发展历程。日立高新向嘉宾介绍了当下正在开展的相关事业，再次强调集团将继续秉持“In China, For China, With China”的理念，为中国社会做出更大贡献。



活动现场



嘉宾合影

从左至右：株式会社日立高新技术 代表取締役 专务 谷口昌弘、
在上海日本国总领事馆 总领事 大使 冈田胜、上海市浦东新区 副区长 徐欣、
株式会社日立高新技术 代表取締役社长 饭泉孝、
上海市自贸区管理委员会保税区管理局副局长 赵宇刚

日立高新于1964年在香港设立了代表处，开始了在中国的业务。伴随着中国的经济发展，已经走过了半个多世纪。在“半导体”、“医疗”、“科学仪器”和“产业解决方案”领域，我们利用“观察、测量、分析”的核心技术，和多年来通过贸易业务建立起来的全球营销网络，为解决社会课题和实现可持续发展贡献力量。

在活动现场的事业展示区，展示了日立高新半个多世纪以来的事业发展历程，以及对未来的展望。围绕合作与期待，日立高新同与会嘉宾们进行了深入的交流。



事业展示区

株式会社日立高新技术代表取締役社长饭泉孝表示：“凭借观察、测量、分析为基础的技术能力及全球销售能力，日立高新已成长为一家为客户提供综合解决方案的企业。日立高新的技术让不可见变为可见，让不可知变为可知。这是日立高新的使命，更是推动世界前进的力量。”

日立高新技术中国事业集团团长岛津刚表示：“面对当下复杂多变的全球发展趋势，我们更要集结四大事业领域各公司的力量，才能更好的为中国社会的发展做出贡献，这也是开创集团更好未来的重点。”



饭泉社长致辞



岛津集团团长致辞

60周年既是里程碑，更是新起点。日立高新将进一步深化与中国当地客户及合作伙伴的协创，继续强化与日立在华集团各公司的合作，拓展社会创新事业，为社会课题的解决和可持续发展做出更大贡献。

■关于株式会社日立高新技术

日立高新技术集团业务范围涵盖医疗分析设备、生物技术相关产品、放射治疗系统、半导体制造设备、分析仪器和分析设备的制造和销售，通过在移动、互联、环境和能源等领域提供高附加值的解决方案，在全球范围内开展广泛业务（2023财年，日立高新技术集团的合并销售额为6,704亿日元）。日立高新技术集团以“观察·测量·分析”这一优势技术为基础开展各项事业，致力于为社会课题的解决和可持续发展做出贡献。

详情请参见株式会社日立高新技术官方网站(<https://www.hitachi-hightech.com/jp/ja/>)。

■关于日立高新技术中国事业集团

中国是日立高新技术集团全球重要的市场之一。截止至2024年3月末，日立高新技术在中国共计拥有9家主体公司，营业地点遍布全中国，员工人数约1,300名以上。业务涵盖“半导体”、“医用”、“生物”、“环境”以及“产业解决方案”等多个领域，通过不断的技术革新和市场拓展开拓，我们致力于为全球和中国市场提供更加优质的解决方案。

详情请参见日立高新官方网站(<https://www.hitachi-hightech.com/cn/zhcn/>)。

■关于日立集团

日立致力于发展社会创新事业，通过数据和技术实现可持续发展社会。在“数字系统&服务”（帮助客户开展数字化转型）、“绿色能源&移动”（通过能源和轨道业务助力实现脱碳社会）、“产业互联”（在广泛领域以数字技术推动产品互联）三大事业领域，运用融合 IT、OT(Operational Technology)及产品的 Lumada 解决方案，解决客户和社会的课题。以“数字、绿色、创新”为驱动力，通过与客户协创实现成长。2023 财年，三大事业领域的销售额达到 85,643 亿日元（约 4,038 亿元），截至 2024 年 3 月末，公司总数达 574 家，全球员工约 27 万名。详情请参见日立全球官方网站(www.hitachi.com)。

■日立在中国

中国是日立最为重要的市场之一。截止到 2024 年 3 月末，日立集团在中国拥有 83 家合并报表子公司，正式员工约 3.3 万名。2023 财年，三大事业领域在中国市场的销售额达到 9,886 亿日元（约 466 亿元），约占日立集团全球总销售额的 11%。日立致力于通过“社会创新事业”，为解决中国社会课题及实现可持续发展做出贡献。详细信息请参见日立中国的官方网站(www.hitachi.com.cn)。

【媒体咨询】

普乐普公共关系顾问有限公司 鞠丽娟

地址：北京市朝阳区光华路 9 号光华路 SOHOII C 座 5-2 室（100026）

电话：010-8518-5208-49/21

E-mail: julijuan@prap.com.cn

完